

Ответственный подход к делу



Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Казань» Рафкат Кантюков ответил на вопросы журналистов в рамках пресс-конференции ООО «Газпром трансгаз Казань»

На ежегодной пресс-конференции генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Казань» подвел итоги прошедшего года. «Все, что было запланировано в 2016, мы выполнили. Удалось ввести в безопасную эксплуатацию магистральные и газораспределительные газопроводы. Также мы обеспечили всех потребителей природным газом в тех объемах, в которых это требовалось», сообщил Рафкат Кантюков 8 июня журналистам республиканских изданий. Однако, на данный момент компанию волнуют острые вопросы, связанные с возросшей дебиторской задолженностью населения.

Неплатежи населения Татарстана с начала 2017 года достигли отметки в половину миллиарда рублей. Больше всего долгов накопили жители Набережных Челнов, Казани, а также пригорода столицы. По окончании отопительного сезона компании придется начислять пени и отрезать неплательщиков от газоснабжения. При этом отключение и новое подключение требует дополнительных затрат. И эти затраты обязаны оплатить сами неплательщики.

На сегодня в Республике Татарстан около 1,5 млн абонентов, круглогодично получающих бесперебойное газоснабжение. По данным компании, средняя газификация Татарстана составляет 99,41 процента, газифицировано более 1,45 млн квартир. Общее потребление населения РТ составило 1 млрд 900 млн кубометров газа за год. Но в связи с тем, что в республике стабильно увеличивается количество установленных

счетчиков и оборудования с повышенным КПД, потребление газа населением постепенно снижается.

Поставка природного газа в Татарстан в целом за год составляет 14,5 млрд кубометров. При этом, подчеркнул Рафкат Кантюков, число абонентов постоянно растет. Основными потребителями газа в республике выступают крупные промышленные предприятия, их потребности в газе стабильны и прогнозируемы. На голубом топливе сегодня работают 19 тыс. 765 промышленных, коммунально-бытовых и сельскохозяйственных предприятий. В топливно-энергетическом комплексе Татарстана газ имеет долю выше 98,3 процента.

Обсуждая основные производственные задачи на 2017 год, руководство компании сообщило о выполнении плана капитального ремонта на общую сумму 1,5 млрд рублей. Это ремонт газопро-

водов (полная замена трубы длиной 8,07 км), а также шести газораспределительных станций. Процесс реновации уже стартовал на ГПА КС «Арская».

Относительно других планов отметили, что в 2017 году компания планирует закупить 47 единиц автомобильной техники, оснащенной газобаллонным оборудованием. Также будет осуществлена модернизация и переоборудование на КПГ отраслевого автотранспорта на общую сумму 15,5 млн рублей.

Вместе с журналистами на пресс-конференции в ООО «Газпром трансгаз Казань» отдельно обсудили актуальный вопрос для населения – повышение цен на природный газ. В соответствии с постановлением Государственного комитета РТ по тарифам с 1 июля 2016 года его цена составляла 5,27 рубля за кубический метр с учетом НДС. С 1 июля 2017 года цена за кубометр газа увеличится на 3,9% и достигнет 5,48 рубля.

1 ИЮНЯ

День Газпрома в КНИТУ

На ежегодной ярмарке вакансий «День Газпрома» в КНИТУ-КХТИ тысячу молодых специалистов Казани познакомили с деятельностью ПАО «Газпром». В рамках праздничной программы награждены студенты, чьи научные исследования связаны с перспективными для ПАО «Газпром» направлениями.

5 ИЮНЯ

День Эколога в России

Профессиональный праздник специалистов по охране окружающей среды отметили в Администрации Президента РФ. На церемонии награждения Международного конкурса «Экологическая культура. Мир и согласие» проект Общества «Газпром трансгаз Казань» «Возрождение Сада имени Кирова» был признан победителем в номинации «Экологическая культура социальных инициатив».

Защитники общества

С 31 мая по 1 июня в ООО «Газпром трансгаз Казань» прошел смотр-конкурс профессионального мастерства на звание «Лучший специалист противокоррозионной защиты ООО «Газпром трансгаз Казань».

Ежегодно смотр-конкурс проводится с 2009 года и представляет собой строгий экзамен для каждого участника без исключения. Традиционно конкурс профессионального мастерства направлен на повышение качества профессиональной подготовки среди руководителей и специалистов Общества. Для себя же участники расценивают такое соревнование как способ повысить собственную квалификацию и поделиться инженерным опытом с коллегами по цеху.

В этом году в конкурсе приняли участие 19 инженеров разных структурных подразделений Общества, занимающихся защитой сооружений и оборудования предприятия от коррозии. Профессиональные состязания проводились на базе Шеморданского линейного

производственного управления магистральных газопроводов (ЛПУМГ). Сегодня ШЛПУМГ – одно из крупнейших газотранспортных подразделений ООО «Газпром трансгаз Казань». Ежедневно здесь трудятся более трехсот представителей компании, помогая транспортировать газ из Сибири на европейскую часть нашего континента.

В первый день испытаний участников поприветствовал главный инженер – Первый заместитель генерального директора ООО «Газпром трансгаз Казань» Рашад Карибуллович Гимранов. Пожелал всем серьезных успехов в работе и жизни, а также отметил, что, несмотря на стопроцентную защищенность магистралей, Общество по-прежнему уделяет этому вопросу пристальное внимание. **«Мелочей в газоснабжении не бывает. Каждая отрасль, защищающая магистральные газопроводы и систему газоснабжения России, безусловно, важна»**, - заключил Рашад Карибуллович.

На Шеморданском ЛПУМГ участников

ожидали члены жюри, готовые оценивать практическую часть конкурса. Мастерство инженеров проверяли на действующих рабочих станциях. Некоторые этапы удивляли конкурсантов – в рамках прохождения заданий им предстояло использовать современные устройства и приборы, с некоторыми моделями из которых они прежде не сталкивались.

Организаторы подготовили три практических упражнения, которые участники выполняли друг за другом под пристальным вниманием экспертов:

- проведение технического осмотра и ремонта установки катодной защиты;
- определение повреждения сплошности изоляционного покрытия с помощью искрового дефектоскопа;
- определение толщины нанесения лакокрасочного покрытия и соответствия расцветки согласно корпоративному стилю.

Во второй день состязания продолжились проверкой знаний по основам электротехники, нормативных доку-

ментов по организации работ и защите магистральных газопроводов от коррозии. Сразу после участники прошли этап по оказанию первой доврачебной помощи при поражении электрическим током. Эти важнейшие навыки являются необходимыми знаниями для спасения человеческих жизней.

По итогам двух насыщенных соревновательных дней заслуженное третье место строгое жюри присудило мастеру ЭХЗ ЭПУ «Альметьевскгаз» Ахтямову Илшату. Второе – старшему мастеру СЗК Константиновского ЛПУМГ Валиеву Дамиру. Победителем смотр-конкурса стал Азат Ахметшин, ведущий инженер ЭХЗ и ЛЭП Шеморданского ЛПУМГ. Именно он – лучший специалист противокоррозионной защиты ООО «Газпром трансгаз Казань» – будет представлять Общество на финальном этапе смотр-конкурса профессионального мастерства на звание «Лучший специалист противокоррозионной защиты ПАО «Газпром» в городе Томск в этом году.

«Газпром» – стратегический партнер республики

К 2020 году Татарстан рассчитывает нарастить объем потребления газа до 18 млрд кубометров в год. Об этом сообщил президент республики Рустам Минниханов, выступая на отраслевом совещании руководителей финансово-экономических служб ПАО «Газпром», которое прошло на площадке ГТРК «Корстон» под руководством заместителя председателя правления ПАО «Газпром» Андрея Круглова.

«Рад приветствовать участников отраслевого совещания «Газпрома» в Татарстане, – начал Рустам Минниханов. – «Газпром» – это крупнейший заказчик для многих наших предприятий. Огромным прорывом в социально-экономическом развитии Татарстана стало завершение в 2003 году программы газификации республики. Газ пришел в каждый дом, в каждую квартиру, в каждую семью».

По словам Рустама Минниханова, сотрудничество с «Газпромом» является одним из важнейших факторов, обеспечивающих устойчивое и успешное развитие экономики Татарстана. Гла-

ва республики сообщил, что дочерняя структура «Газпрома» – «Газпром трансгаз Казань» – является одним из крупнейших бюджетобразующих предприятий региона: его ежегодные налоговые платежи превышают 3 млрд рублей.

Рустам Минниханов также подчеркнул, что «Газпром» является не только надежным поставщиком газа, но и крупным инвестором. На сегодняшний день сотрудничество с «Газпромом» – один из важнейших факторов, обеспечивающих стабильное и успешное развитие экономики РТ. Помимо этого, заявил глава республики, регион заинтересо-

ван в развитии глубокой переработки газа, который транспортируется через территорию Татарстана, а также в развитии рынка газомоторного топлива.

«Татарстан – крупный потребитель газа, – напомнил Минниханов на совещании. – Сегодня мы потребляем около 14,6 млрд кубометров газа в год. Новые крупные производства и проекты – такие, как «Аммоний», «ТАНЕКО», добыча сверхвязких нефтей, комплекс глубокой переработки тяжелых остатков «ТАИФ-НК» – все эти и другие проекты позволят к 2018-2020 годам довести объем потребления газа в республике до 18 млрд кубометров в год».

«Успехи группы «Газпром» – важнейший фактор экономического развития российских регионов. Ваша устойчивая работа – это новые заказы для сотен предприятий и тысячи рабочих мест по всей стране. Коллективы финансово-экономических служб предприятий «Газпрома» успешно отвечают на все вызовы времени, грамотно планируют и управляют финансовыми потоками, повышают эффективность инвестиций. Хочу пожелать всем новых профессиональных достижений, успехов, и благополучия», – заключил Рустам Минниханов.



Рустам Минниханов на отраслевом совещании ПАО «Газпром»



Проведение технического осмотра и ремонта установки катодной защиты в рамках прохождения практической части конкурса на территории Шеморданского ЛПУМГ



Участники триал-квеста по музею-заповеднику Остров-граду Свяяжск

Триал-экскурсия по историко-архитектурному музею-заповеднику «Свяяжск»

14 июня на территории острова-града Свяяжск впервые прошла триал-экскурсия «Свяяжский Квест». Инициатором проведения нестандартного формата интерактивного отдыха стали сотрудники Общества «Газпром трансгаз Казань».

Увлекательное ориентирование на городской местности проводилось для участников Отраслевого совещания финансово-экономических служб Администрации и дочерних обществ ПАО «Газпром», которое состоялось накануне в Казани. Всего в триале приняли участие 65 человек. Игровые испытания необходимо было выполнять слаженно и дружно, таким образом, участники проявили свои умения работы в команде. Помимо нахождения контрольных точек, гостям предстояло ответить на вопросы исторической

викторины, а также пройти несколько конкурсных этапов — «Ленивый торжок» (стрельба из лука и арбалета, метание копья и подков), проверить свои силы в традиционных состязаниях Сабантуя. Бег с коромыслом и полными ведрами воды, разбивание глиняного горшка с завязанными глазами, бег с яйцом в ложке, татарская борьба, попытка найти монету в катышке и многое другое — вот что прошли участники в рамках квеста.

После выполнения заданий гости посетили Собор Богоматери Всех Скорбящих Радости, в котором застали выступление Архиерейского хора Казанской епархии. По прохождению «Свяяжского Квеста» сотрудники Общества получили памятные монеты и, конечно же, призы и подарки за успешное завершение испытаний.

Навстречу спорту!

Более 400 человек приняли участие в традиционной Летней Спартакиаде ООО «Газпром трансгаз Казань» – 2017.

С 16 по 19 мая состоялась XVI Летняя Спартакиада работников Общества на территории санатория-профилактория «Газовик», который расположился в лесном массиве на правом берегу реки Волга. На праздник спорта Общество в 16-ый раз собирает самых спортивных сотрудников газовой отрасли Татарстана. В этом году представители всех подразделений компании боролись за победу в шести видах спорта – волейболе, футболе, легкой

атлетике, гиревом спорте, а также в плавании и шахматах!

Программа соревнований включила испытания по видам спорта, представленным в финале Спартакиады ПАО «Газпром», которая в этом году состоится в сентябре в городе Сочи. Именно туда отправятся победители командного зачета регионального этапа. По итогам всех состязаний Спартакиады «Газпром трансгаз Казань» лучше всех справилась с заданиями дружная команда из Альметьевского ЛПУМГ. Второе и третье места достались ЭПУ «Казаньорггаз» и ЭПУ «Лениногорскгаз».



Участники XVI Летней Спартакиады в рамках прохождения спортивных состязаний в санатории-профилактории «Газовик»

15 ИЮНЯ

Специальные предложения
для отдыха в Сочи

На Красной Поляне расположен Горно-туристический центр «Газпром» – всесезонный семейный курорт, где сотрудники ПАО «Газпром» и дочерних компаний могут отдохнуть в любое время года по специальным ценам.

Комплекс имеет богатую инфраструктуру – комфортные номера, виллы, медицинский центр, спа-комплекс, открытые и крытые бассейны, теннисные корты, тренажерные залы. Отели находятся на высоте 550 метров и 1389 метров над уровнем моря.

Узнать подробнее о специальных тарифах и забронировать номер можно у специалистов горно-туристического центра «Газпром» по телефону +7 (862) 259-59-59 и по электронной почте reservation@polyanaski.ru с официальной почты сотрудника ПАО «Газпром».

22 ИЮНЯ

Пресс-тур в санаторий-профилакторий «Газовик»

Более 30 журналистов ведущих издательств Республики Татарстан посетили санаторий-профилакторий «Газовик» в Верхнеуслонском районе. Каждый представитель средств массовой информации получил возможность стать участником экскурсии по санаторию, пройти оздоровительные процедуры и ознакомиться с инфраструктурой комплекса.

Узнать подробности и забронировать путевку в санаторий можно по телефону 533-20-37 и по электронной почте admigazovik@yandex.ru

30 ИЮНЯ

Общее собрание акционеров
ПАО «Газпром»

Ежегодное собрание акционеров пройдет в Москве. В этом году в повестку включили актуальные вопросы по утверждению годового отчета Общества, внесению изменений в устав ПАО «Газпром», утверждение Кодекса корпоративного управления, а также избрание членов наблюдательного совета и ревизионной комиссии Общества. После заседания состоится итоговая пресс-конференция с участием Председателя Совета директоров ПАО «Газпром» Виктора Зубкова и Председателя Правления ПАО «Газпром» Алексея Миллера.

Доклад Председателя Правления ПАО «Газпром» и итоговая пресс-конференция будут транслироваться в режиме реального времени на сайте www.gazpromvideo.ru и по многоканальному телефону +7 495 719-35-77.

«Факел» победы

Делегация ООО «Газпром трансгаз Казань» покорила Сочи на финальном туре VII корпоративного фестиваля «Факел» ПАО «Газпром». В конкурсе самодеятельных творческих коллективов и исполнителей приняли участие более 1600 представителей 40 дочерних предприятий Газпрома из России, Армении, Беларуси и Кыргызстана. Финальный тур для наших участников оказался успешным. Первое место завоевали Зилия Вафина в номинации «Эстрадный вокал» и Энже Ахметзянова в номинации «Фольклор». Лучшими стали Игнат Изотов и Рамис Яруллин, представив вокальный дуэт «PIANO VOCE». Второе место занял детский вокальный ансамбль «Барби Коктейль», а также ансамбль «Мирас». Всем победителям были вручены памятные дипломы и подарки.



В Казани блеснула «Искорка»

3 июня на сцене Татарской государственной филармонии им. Г.Тукая состоялся IV фестиваль художественной самодеятельности «Искорка» среди детей работников Общества «Газпром трансгаз Казань». Участникам творческого конкурса стали 67 детей, представлявшие 18 подразделений предприятия со всей республики. В этом году организаторами были определены четыре возрастные категории, а также четыре номинации – декламация стихов собственного сочинения, вокал, хореография и инструментальное исполнение.

Таланты юных артистов оценивало профессиональное жюри. В его состав вошли: народная артистка РТ, профессор Казанской государственной консерватории Зилия Сунгатуллина; народная артистка РТ, главный балетмейстер Государственной филармонии песни и танца РТ Раиля Гарипова; заслуженный деятель искусств, руководитель отдела культуры телекомпании «Эфир», телеведущий Дмитрий Пивоваров; композитор, руководитель театра русской песни «Ворожея» Элеонора Калашникова. Жюри отметило высокий уровень подготовки конкурсантов, жанровое разнообразие репертуара, артистизм и огромное желание проявить себя.

